

我县隆重举行“强国复兴有我”喜迎党的二十大文化文艺活动

本报讯(记者 石俊文)

喜迎二十大,奋进新征程。6月26日上午,由中共代县县委宣传部、县文旅局、县融媒体中心、县文联指导,雁门风情馨媒体主办,代州古城文化旅游投资开发有限公司、代州人家酒业有限公司协办的全县“强国复兴有我”喜迎党的二十大文化文艺活动在代州文庙广场隆重举行。县委常委、宣传部部长柳利福出席活动并讲话。县委宣传部、县文旅局、县融媒体中心、县文联、代州古城文化旅游投资开发有限公司、代州人家酒业有限公司负责同志出席活动,来自全县的8支群众性表演团体演职人员和各界干部群众参加活动。



柳利福指出,此次文化文艺活动是“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动的重要一环。开展“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动是党中央放眼全局做出的重大决策部署。今年是党的二十大召开之年,是我县“十四五”强势起步之年、全方位推动高质量发展关键之年,也是大力实施“文化强县”战略的突破之年。县委、县政府高度重视“强国复兴有我”群众性主题宣传教育活动,坚持高点谋划、高标准筹备、高质量推进,着力把主题宣传教育活动打造成为文化创新的新高地、为民服务

的主阵地、多彩生活的幸福地。在此基础上,县委宣传部将持续推出主题宣讲、典型宣传、红色教育、学习体验等系列活动,进一步统一思想、凝聚共识、团结鼓劲、振奋精神,切实推动“强国复兴有我”群众性主题宣教活动走深走实、落地见效。

柳利福强调,今天的文化文艺活动,雁门风情馨媒体的同志们做了大量工作,付出了辛勤劳动。雁门风情馨媒体是全县为数不多的以弘扬代县悠久灿烂文化为己任的自媒体平台,为全方位展示代县文化、讲好代县故事做出了积极贡献。希望雁门风情馨媒体全体工作人员同全县文化艺术工作者一道,坚定文化自信、增强文化自觉,秉持文化惠民、文化为民、文化乐民的宗旨,牢记“国之大者”,

时刻把握时代脉动、领悟人民心声,持续推进文化创造性转化、创新性发展,提升文化文艺作品的精神能量、文化内涵和艺术价值,创作出更多无愧于时代和人民的精品力作,以文化力量凝聚起全方位推动代县高质量发展的最大“公约数”,以更加昂扬的精神风貌和丰硕的发展成果喜迎党的二十大胜利召开。

随后,来自全县的8支群众性表演团体的演职人员共演出了15个精彩文化文艺节目,他们用舞蹈、走秀、歌唱、快板、威风锣鼓的形式,热情讴歌党的光辉历程和丰功伟绩,深情赞扬新时代的幸福生活和美好未来,更加激发了全县干部群众听党话、感党恩、跟党走坚定信念和澎湃激情。



6月25日上午,以“倡导绿色阅读、传承优秀文化”为主题的2022年“读书月”演讲比赛在代县中学和实验小学同时进行。经过前期各校复赛遴选,共有初中组20人、小学组21人参加决赛。此次大赛由县委宣传部指导、教育科技局主办,新华书店及县“扫黄打非”办协办。演讲比赛结束后,进行了“读书月”征文、手抄报、演讲三项比赛的颁奖仪式。(李伟蓉)

6月20日上午,县处非办联合县金融办、山西证券股份有限公司及多家银行开展“守住钱袋子 保护幸福家”防范非法集资主题宣传活动。

活动现场,通过设置宣传咨询台、悬挂横幅、张贴宣传海报、发放宣传资料等多种方式进行宣传,并由工作人员向过往群众详细讲解非法集资的危害,讲授如何识别和防范非法集资、电信诈骗、养老诈骗等相关知识,进一步提升了群众风险防范意识,引导群众自觉远离并抵制非法集资活动,切实维护好自身安全与利益。(王妍婷)



团县委开展“情系脱贫群众、助力乡村振兴”公益活动

本报讯(记者 张靖悦)近日,团县委联合机关事务中心、县医疗集团以及阳光爱心志愿者协会在小西庄村开展“情系脱贫群众、助力乡村振兴”公益活动。本次活动为60岁以上农村老人提供免费理发、义诊、拍证件照等服务,把党的温暖和关怀送到群众心坎上,切实提升广大群众的幸福感。

活动现场,群众积极参与,志愿者井然有序,为老人们提供热情帮助。在理发师的精湛技艺和热情服务下,前来参加活动的老人个个容光焕发,连连夸赞,露出

了满意的笑容。在义诊区域,县医疗集团的大夫望闻问切,为老人们听诊把脉,针灸活血,切实为老人的身体健康提供建议和帮助。在拍证件照区域,摄影师耐心服务,为老人们留住了一个个幸福的笑容,让行动不便的老人也有了新的证件照片。活动当中,志愿者还为老人们发放了防范金融诈骗等宣传资料,帮助农村老人普及法律常识,提高防范意识,安度幸福晚年。

参加活动的老人纷纷表示,此次活动非常有意义,不仅为大家提供了切实的帮助,更让我们深切感受到了党的关怀。

弘扬奥运精神 推动全民健身

——代县积极参加2022年中国奥委会奥林匹克日活动

本报讯(记者 刘建荣)6月23日是国际奥林匹克日。县体育事业发展中心组织跑步协会、篮球协会、毽子协会、足球协会、羽毛球协会的200名健身爱好者,积极参加了中国奥委会第36届奥林匹克日活动。

活动中,我县的健身爱好者们统一身着中国奥委会发放的印制有国旗和五环图案的T恤,通过毽球技巧比拼、篮球对抗、跑步挑战、羽毛球对抗、足球技巧、动感单车展示等项目,以拍摄主题视频和照片,上传抖音、微博、keep三大自媒体平台的形式,参加了“奥林匹克日全民健身公益挑战赛”,共同传递奥林匹克精神,践行了“更快、更高、更强、更团结”的奥林匹克格言。通过形式多样的挑战,带动了更多的群众一起在运动中感受奥林匹克的精神和魅力,大家用整齐响亮的口号,为奥林匹克日送上祝福的同时,展示了我县浓厚的奥林匹克氛围和全民健身热潮。

据了解,此次活动由中国奥委会主办并指导,以“携手共创美好世界”为主题,采取活动与公益相结合的方式。根据在有关平台举办的“奥林匹克日全民健身公益挑战赛”的最终参赛人数,中国奥委会还向我县捐赠了价值16万余元的体育器材和用品,助力我县体育事业发展。

